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Wie viel Euro sind es?

(S0.00€ ] 62,00

Verbinde die Geldbeutel, in denen gleich viel Geld ist.

Aot 60€
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Geld

Lege die Geldbetrdge. Finde drei verschiedene Méglichkeiten. Schreibe auf.

Beispiel: 250€ =200€ + 50 €
250€=200€+20€+20€+10€
250€=200€+20€+10€+10€+10€

Lege und zeichne mit h
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Kann das stimmen? Kreuze an.

a ~ nein | Lege/zeichne, wenn mdglich
700€ mit 3 Scheinen? I X
280 € mit 4 Scheinen? >\’ fL&Z C)C) = [Focl l___%a{é
£y o el
110€ mit 2 Scheinen? |~ /21)@&?] Moe )
50€ mit 2 Scheinen? <
764 € mit 5 Scheinen?
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,EUrb sind 100 Cent.. 1€=100ct 148ct=1€ 48ct=148€
604ct=6€ 4ct=6,04€

Das Komma trennt Euro und Cent.

' Scheine und Miinzen 100€! 10€ | 1€ [10ct| 1ct | Kommaschreibweise
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~,

/1

of{‘;é

5l0 L |502€
Schreibe in den drei Schreibweisen.
660 ct #35ct 13 et | %ol ct | 906ct
6€60ct | 7€ z5ct 4€13ct | Se 4t | FE ot
660€ | #325€ L,13 € 5,04€ | S.06€

Bezahle mit moglichst wenig Scheinen und Miinzen. Zeichne auf.
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23983 € 561 92€ 763,66 €
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Ergédnze zum ndchsten vollen Eurobetrag.

12,95€+ 0,06€ = 18€ 99,04€ + Ode€e = 100€
64,98€ + Q02€ =65€ 155,36€ + Oue = 156€
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250 € +2140 € = (4,90,

Kaufe selbst ein. Du hast 10 €.
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Alicia kauft drei groe Apfel fir sich und ihre zwei Freundinnen.
2,50 € «250€ + 2;SO€ = 10,50 €.

Denke dir selbst eine Aufgabe aus.
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Geld

Was ist glinstiger? Erkldre.

w“—D\f£~ QCK)?) ~T’czx;l¢ww3 st
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2 (SOE +2,S0€ - S,00€
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: 4,,»597«%% USO€ =3,00€ |

Ich rkdufe

Ich habe

Ich bekomme zuruck

AP = A OHE = = 10€
O 10 € |

3I00€ - 1,20& — 1| 20E = G;bwé
O 60€

D(O(}é, 4120 € + 1RO €E =2,YO &£




